В атмосфере весны, красоты и радости



Теплая и очень душевная церемония, приуроченная к празднику 8 Марта, состоялась во Дворце Независимости. Президент вручил государственные награды женщинам из различных сфер деятельности и регионов страны. Награждение представительниц прекрасного пола всегда выглядит по-особенному. Ведь столько красоты и очарования, столько счастливых улыбок и цветов в торжественно-строгом Дворце Независимости увидишь нечасто. По-особому обратился к участницам церемонии и Александр Лукашенко:

— Дорогие красавицы! Сегодня во Дворце Независимости царит удивительная атмосфера весны, красоты и радости. Потому что в гостях вы.



В атмосфере весны, красоты и радости

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Президент пояснил, что для проведения церемонии рассматривалось несколько вариантов даты, но, чтобы продлить праздник для женщин, решено было сделать это 10 марта:

— Думаю, что не ошиблись.

Вы олицетворяете собой нашу страну, нашу любимую Беларусь. Красивую, талантливую, умную, устремленную в светлое будущее. Где незыблемы нормальные, традиционные отношения. Особенно семейные. А дети для нас — это вообще святое.

«Настоящий ежедневный подвиг»

Подавляющее большинство из присутствующих на церемонии женщин удостоены главной награды — ордена Матери. Им в первую очередь адресованы проникновенные слова благодарности и признательности от Александра Лукашенко:

 Вы подарили жизнь и достойно воспитали пятерых и более детей.

Преклоняюсь перед вами, потому что знаю, что такое воспитывать ребенка. Это настоящий ежедневный подвиг. Бессонные ночи, бесконечные тревоги по поводу и без.



■ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Анна Благова, солист духового оркестра ГУВД Мингорисполкома:

— Признание моего вклада в культуру нашей страны для меня огромная честь. Я счастлива, что мои песни нашли отклик в сердцах людей. Для меня, как и для каждой женщины в зале, великая честь получить высокую награду из рук человека, который всегда с особой теплотой относится к женщине, понимает, как сложно совмещать профессию, домашний быт, воспитание детей... Пусть эта награда станет символом нашей общей любви к искусству, культуре, родному краю, к белорусской земле с ее природной красотой и великой историей. Историей, которая меня научила главному: «Мы, беларусы — мірныя людзі, сэрцам адданыя роднай зямлі». Хочу пожелать всем женщинам мира, благополучия, здоровья, успехов во всем. Пусть с каждым годом объятия родных, особенно детей, становятся крепче.

Ольга Коваль, заместитель директора Коротичской средней школы Столинского района:

— Очень почетно и волнительно сегодня здесь получить государственную награду. Это очень важно, что материнский труд ценен. Я горжусь нашей страной. В Беларуси созданы все условия для рождения и воспитания детей. Очень хочется, чтобы в белорусских семьях с каждым годом детишек рождалось больше, а многодетность стала социальной нормой. Пусть наша Беларусь всегда будет красивой, комфортной и процветающей страной.

Огромная гордость, когда сыновья приносят воинскую присягу. И безмерная радость, когда вы видите своих дочерей в свадебных платьях. А потом в вашу жизнь приходят внуки, и оказывается, что материнское сердце не истощилось, а просто вышло на новый бесконечный круг любви, заботы, нежности.

И вот за это мы, мужики, прежде всего благодарны вам. Думаю, сегодня мужики меня простят, если скажу, что на ваших хрупких плечах во многом держится этот безумный мир. Ведь без надежного тыла даже армия хорошо воевать не сможет.

НАГРАДЫ И ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ

Президент вручил орден Матери 21 представительнице всех областей и Минска. В их числе — ведущий инженер-проектировщик группы инженерных сетей и коммуникаций филиала «Столинстройпроект» предприятия «Институт Брестстройпроект» Татьяна Вабищевич, учитель-дефектолог Озеричинской базовой школы Пуховичского района Дина Филимонова, врач-офтальмолог амбулаторного центра государственного учреждения «432 ордена Красной Звезды главный военный клинический медицинский центр Вооруженных Сил Республики Беларусь» Валентина Гурьянова.

Глава государства наградил орденом Почета мастера производственного обучения Гомельского государственного аграрно-технического колледжа Татьяну Ярец, орденом Франциска Скорины — ведущего мастера сцены Национального академического театра имени Янки Купалы Зинаиду Зубкову, медалью Франциска Скорины — генерального директора Национального академического Большого театра оперы и балета Екатерину Дулову, ректора Белорусского государственного университета культуры



и искусств Наталью Карчевскую и солиста духового оркестра ГУВД Мингорисполкома Анну Благову.

Кроме того, присвоены почетные звания Беларуси. Заслуженными работниками образования стали учитель белорусского языка и литературы Старосельской средней школы Минского района Алла Борчук и учитель русского языка и литературы гимназии № 1 Лиды Татьяна Глыздова, заслуженным строителем — директор КУП «Управление капитального строительства Мингорисполкома» Анжела Бобарико, заслуженным мастером спорта — спортсмен-инструктор национальной команды Беларуси по стрельбе из лука Республиканского центра олимпийской подготовки по стрелковым видам спорта Анна Марусова.



Сильны не только в семейном тылу

Впрочем, Глава государства справедливо отметил, что наши женщины сильны не только в семейном тылу:

 Белорусские женщины — настоящие труженицы. Вам покоряются любые профессиональные вершины.

Вы прекрасные учителя и врачи. Чуткие, душевные, понимающие. Буквально ведущие за руку наших детей и молодежь. Дающие им правильные жизненные ориентиры. Это особая ответственность.

А еще наши прекрасные дамы очень талантливы в творческих профессиях, добиваются высоких результатов в спорте, одинаково успешно могут построить дом и выстроить отношения между людьми. По словам Президента, в коллективах, где руководитель — женщина, обычно и дисциплина соблюдается, и показатели растут:

— Поэтому никогда не останавливайтесь на достигнутом. Дерзайте. Ставьте перед собой самые амбициозные цели. Красота, профессионализм и доброе сердце— наилучшее подспорье на любом избранном пути.

В За что Президент поблагодарил всех женщин страны

Обращаясь к прекрасным участницам торжественной церемонии, Александр Лукашенко поздравил их с добрыми, теплыми, весенними праздниками и заслуженными наградами:

— В вашем лице я от души благодарю всю прекрасную половину нашей Беларуси за то, что вы делаете для своих близких и прежде всего для своей страны. Мы, белорусские мужчины, всегда помним: вы — лучшее, что у нас есть. Самое близкое и родное. Мы восхищаемся, мы дорожим вами.

Глава государства пожелал белорускам крепкого здоровья, мира и благополучия, а еще — быть счастливыми. Ну и поскольку большая часть награжденных — многодетные матери, Президент, у которого очень трепетное отношение к детям, не мог не заверить:

— Самое главное, чтобы вы не переживали за своих детишек. Главное, что мы обязательно сделаем, пока я женский Президент, — мы создадим равные условия для всех детишек. Ну а остальное уже за вами.

В завершение церемонии белорусский лидер искренне восхитился всеми женщинами в зале, отметив их красоту:

— Я желаю вам быть всегда красивыми, такими, как сегодня, чтобы вами восхищались мы, мужики. Счастья, успехов и красоты вам!

Евгений КОНОНОВИЧ.konon@sb.by
Полина **КОНОГА.**konoga@sb.by



